

UNITED NATIONS SECURITY COUNCIL



Distr.
GENERAL

S/14059/Corr.1 11 July 1980

ENGLISH, FRENCH AND RUSSIAN ONLY

REPORT BY THE SECRETARY-GENERAL CONCERNING THE CREDENTIALS OF THE DEPUTY REPRESENTATIVE OF BANGLADESH ON THE SECURITY COUNCIL

Corrigendum

In the masthead, the date in the symbol block should read 10 July 1980.